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PACUYETHO-TPAGUYECKOE SALAHUE MO TEME «MPUHLIAM BO3MOXHBIX
MEPEMELLEHU» (3AQAYA [12)

Oavo: a=8 m, F=éSkH P=40kH, M =100 qHum,
q=12 xHim, o=&° p=60°.

Haiitu: peakumm onop.

PeuieHne.
KoHetpykumsa, coctosawan us asyx Ten AC n BC, uMeeT B Touke A "é’yxw ,

(I/Mm?w Xon, Y o MA é )8 -ro 45@@(&&@@%/&7/7)@(%@3\.

PaBHomMepHO pacnpefien&HHyi0 HarpyaKky ¢ 3aMeHUM COCPefOTOYEeHHON ci-

nol Q=q-41a = 124 $=238Y 1K, npunoxeHHoil o cepeamte yuacTka.
F'z Fgact, F'=Feawr pl=Pgnp: Pl=pesip,

Haiiném peakuuio nonBWXHONM onopkb! A , 4Fs1 Yero MeicrieHHo oT6pockm
3Ty CBA3b, 3aMeHuB e& peilicTBne peakuueli Ry. CucTema rnonyvaeT ofHy cre-
neHb csobofbl — NOBOPOT yactn BC BOKPYT TOYKM & , fipu atom uacts AC.
OCTAETCH HEMOABMKHOIA. Z)
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CoofBLunm cucteme BO3MOMNHOE nepemellexnmne (nosopor) 8¢ > 0. CocTa-

BUM ypaBHEHUE dnemeHTapHbIX paboT, BhipaXaioljee NPUHLMM BO3MOXHBIX Me-
pemelleHniA;
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